

# Κατετέθη στη Βουλή έρώτηση για το ζήτημα της "ΑΜΙΑΝΤΙΤ", κι' αίτηση καταθέσεως έγγραφων

ΑΠΟ ΔΥΟ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΑΧΑΪΑΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Οι βουλευτές Αχαιας του ΠΑΣΟΚ κ.κ. Νικ. Βενεζιουλας και Αχ. Κωνσταντίνου κατέθεσαν στη Βουλή για τον υπουργό Έργων και Βιομηχανίας την ακόλουθη έρώτηση και αίτηση καταθέσεως έγγραφων.

«Έρωτάται ο κ. υπουργός Έργων ποιά μέτρα έλαβε μέχρι σήμερα για την ικανοποίηση των αιτημάτων των εργαζομένων εις την βιομηχανία ΑΜΙΑΝΤΙΤ Πατρών οι οποίοι συνδέονται με την άσκηση των βελτιωτικών συνθηκών εργασίας, τον περιορισμό της μόλυνσης των περιβάλλοντος του χώρου εργασίας, τη χορήγηση άνδρατων επίδοματων 250%, την μείωση του χρόνου της εβδομαδιαίας εργασίας σε 5 μέρες και 40

ώρες, την αναγνώριση της Αμιαντίνας σαν επαγγελματική ασθένεια και τέλος για την έγκαιρη άσφαληση του προσωπικού.

# Η Διεύθυνση Έμπορίου άπαντά σε παράπονα όπωρολαχανοπωλών

Για τις άνωτερες τιμές και τα ποσοστά κέρδους

Νομάδος μέσα στα πλαίσια που καθορίζεται προηγούμενος το Υπουργείο Έμπορου και τα όσα είναι ενάγιστα πλαίσια. Αυτό δε για να υπάρχει η κατά το δυνατόν ευχρηστικότητα στις τιμές των όπωρολαχανικών σε όλα τα διαμερίσματα της Χώρας. Έτσι υπέδειξε την τιμή πλαισίου των τιμών επιτρέποντας το 25% και το 20%.

Με το Υποαγονομικό μέτρο των διατιμήσεων σε διάφορα αγαθά επιζητείται η συγκράτηση των τιμών σε επιθυμητά επίπεδα.

Μη δε ύστερα από την κοινή Αποφάση αριθ. Α2 - 13283/10 - 10 - 78 των κ.κ. Υπουργών Συντονισμού και Έμπορου επιτρέπεται στο λιανικό εμπόριο των περριφερειών όπου λειτουργούν Κεντρικές Λαχανοπωλές ή απευθείας από την παραγωγή άγορα νοσην άγορικών προϊόντων τυποποιημένων ή μη για έπιτευξη διάθεσης στην κατανάλωση.

# ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

## Θά δημιουργηθεί εύνοϊκό κλίμα για τα Καλάρυτα με το νόμο περί κινήτρων

ΑΠΑΝΤΗΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΣΕ ΕΡΩΤΗΣΗ  
Το νομοσχέδιο περί κινήτρων περιεργασίας ανάπτυξης που συζητείται ήδη στη βουλή δεν προβλέπει μεταβολή των δικαιωμάτων όριων των πέπε περιόχων διοικητικών ανάπτυξεως όπως ισχύουν σήμερα. Έτσι δεν πρόκειται ή έπαρξη Καλαβρύτων να ενταχθεί στην Δ' περιοχή.

## Το Έφετείο μείωσε την ποινή του 'Ελ. Κόσμου

Το Τριμελές Έφετείο κατέδικασε σε χρηματική ποινή 10.000 δραχμών και στερήση άτελείας δημοσιογραφικού χάρτου για 10 ήμερες, τον κ. Γεωργ. Παν. Βελαουτάκη δημοσιογράφο, εκδότη και διευθυντή της εφημερίδας 'Ελευθέρος Κόσμος των Αθηνών, κατηγορούμενον για όλη διωρομηνία δια του τύπου σε βάρος του δημοσιογράφου κ. Ανδρέα Καλογιάννη κατοίκου Πύργου.

## Δικαίωμα των Δήμων να μετονομάζουν οδούς

Οι νομαρχίες δέν δικαιούνται να άπορρίπτουν τις άποφάσεις ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒ. ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ  
ΑΘΗΝΑΙ. Οι Νομαρχίες δέν δικαιούνται να έξετάζουν, αν είναι άνδεδειγμένη ή όχι ή μετονομασία οδών και δέν δικαιούνται έπίσης να μνην την έγκρίνουν. Άκόμη, δέν μπορούν να κρίνουν αν οι ύπάλληλοι όνομασίες των οδών είναι κατάλληλες κατά την κρίση της 'ερατικής έξουσίας. Όφείλουν να περιορίζονται μόνο στον έλεγχο της νομιμότητας της άποφάσεως των δήμων για την μετονομασία οδών και να μνη ύπετερίζονται στο ουσιαστικό μέρος της, γιατί αυτό θα μπορούσε να άδηγήσει στην κατάργηση της τοπικής αυτοτέλειας.

## Στην Άθήνα έφέτος είναι έλεύθερη ή πορεία για την επέτειο του Πολυτεχνείου

ΑΘΗΝΑΙ. Η άστυνομία δέν πρόκειται να άπαγορεύσει φέτος την παλιόλη πορεία από το Πολυτεχνείο μέχρι της βουλή, που έχει έξαγγελεί η ΕΦΕΕ, σαν έκδηλωση του έσθρατου της 3ης επέτειου του έσθρατου κατ' αλήθειαν.

## Ο ΟΓΑ καθυστερεί άποζημιώσεις σε άμπελοφυτές

Ο πρόεδρος του Άγροτικού Συλλόγου Άγιάς κ. Αντ. Κολιβάς άπέτειλε στον ΟΓΑ το άκάλυπτο τηλεγράφημα: 'Άγρότες άποκαταλλεγμένους Νομού Άγιάς πληγέντες την άνοιξη από παγετό και χαλάει διαμετρήσεων έννοια δια την άδικαιολόγητη καθύστερηση των άποζημιώσεων δεδομένου ότι αι έκτιμήσεις ήγιναν και έπιστάφισαν τα έγγραφα με το ποσοστό 75% των παρά πολλού χρόνου.

## Έξελίσσεται ίκανοποιητικά ή κατάσταση του κ. Τσάτσου

ΑΘΗΝΑΙ. Ίκανοποιητική είναι ή κατάσταση της ύγείας του πρόεδρου της Δημοκρατίας κ. Κων. Τσάτσου, ό οποίος υπέβληθη χέος το πρωί σε έγχείρηση προστασία στο νοσηλευτικό ίδρυμα κ. 'Υγείας.

## Διαδηλώσεις στην Ίσπανία κατά της πολιτικής βίας με συμμετοχή χιλιάδων πολιτών

ΜΑΔΡΙΤΗ. Έκτοντάδες χιλιάδες Ίσπανοί σε όλη τη χώρα, πήραν μέρος το βράδυ της Παρασκευής στις διαδηλώσεις που είχαν άργανώσει τα μεγαλύτερα πολιτικά κόμματα και οι συνδικαλιστικές άργανώσεις για να έκδηλώσουν την αντίθεση τους στην πράξη πολιτικής βίας.

## Άνοιξη έκθεση Χριστιανικού βιβλίου σήμερα

Σήμερα Κυριακή στις 5.30 π.μ. στο παρεκκλήσι της 'Επισκοπής του 'Αγ. Ιωάννου του Οσολόου (Κορυφή - Εβμόλιου) στα πλαίσια των 'Εκδηλώσεων του 1978 - γίνονται τα έγκαίνια ΕΚΘΕΣΗΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ.

## 20 Νοεμβρίου άρχίζουν άπεργία οι ύπάλληλοι της Τραπεζής της Έλλάδος

ΑΘΗΝΑΙ. Πενθήμερη πανελλαδική άπεργία άποφάσαν οι ύπάλληλοι της Τράπεζας Έλλάδος για τις 20 Νοεμβρίου, γιατί ή διοίκηση άρνείται να ίκανοποιήσει αιτήματά τους.

## Η Άστυνομία Πόλεων τίμησε χέος την μνήμη του προδράτη της Άγίου

Η Άστυνομία Πόλεων Πατρών, γιόρτασε χέος την μνήμη του προδράτη του Σώματος Άγίου Μηνά.

στη γλαφυρότητα για τον βίο του Άγίου και την έπιλογή του ως προδράτη του Σώματος της Άστυνομίας, ό διοικητής του τμήματος της Άγορανομίας κ. Γ. Κωνσταντίνου.

## Η άποψινή διάλεξη στη Διοκίδειο

Υπό του φιλόλογου καθηγητού Δ. Δημητρίου Παπαθανασίου πάλιν διαλέξει με θέμα: Το κατεστημένο της σημερινής ζωής και ή νεολαία σήμερα Κυριακή και ώραν 7.30 π.μ. στην αίθουσα της Διακίδειου Σχολής.

Μετά την Θεία Λειτουργία, μίλησε δια ζωής και με θαυμαστά.

## Μορφωτικός Σύλλογος Κυρίων Μορφωτικές Συναντήσεις

Στο Μορφωτικό Σύλλογο θα λειτουργήσει και φέτος το Τμήμα Κοινωνικής Έργασίας που ιδρύθηκε πριν τέσσερα χρόνια, με σκοπό να διοηρήσει τους γονείς στο δύσκολο έργο της άνατροφής των παιδιών τους και κάθε νέο άνθρωπο στην άποψινή του προσωπικότητας του.

Καλούνται τα μέλη του Συλλόγου μας εις γενική συνέλευση σήμερα Κυριακή και ώρα 10.30 π.μ. εις την αίθουσα του Συλλόγου ή δίκλιση στο καφεενείο του Μπαγιού, Λεωφορείου αριθ. 63 06 θέματα: 1) Διοικητικός και οικονομικός έλεγχός της άγορας προτύπων. 2) Έξελξη Έργασίας Έπιτεροής.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ  
ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΑΝΘ ΚΑΛΙΘΕΑΣ ΠΑΤΡΩΝ  
«Ο ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ»  
ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ  
Άυριον Δευτέραν 13 τρέχ. έσθραση του Άγίου Ιωάννου του Κροχολόου, εσθρήξει μετ' άρ τοκλασας και πάσης έπισημότητας ό ήμερο Συλλόγου την έσθραση αυτής πανηγύριον εν τήν αίθουσα του Άγ. Ιωάννου του Κροχολόου εις Άνω Καλλιθέαν. Παρακαλούμε ό φίλοι, να και μέλη του Συλλόγου όπωρολαχανοπωλών.

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΣΤΙΑ  
ΟΜΙΛΙΑ  
Σήμερα Κυριακή και ώραν 6.30 θα άμιλήσει εις την αίθουσαν μας, Κανάρη 58, ό Θεολόγος Καθηγητής κ. Βασίλ. Κωνσταντίνου με θέμα: «Ορθόδοξη και ορθόδοξη». Είσοδος έλεύθερη. Προσλήσεις δέν άποπέλλονται.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΗΧΩΝ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΜΙΣΤΩΤΩΝ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ  
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ  
Καλούνται άπαντα τα μέλη του ήμερου Συλλόγου, έγγραφα μνην και μη, εις Τεταρτήν Γενικήν Συνέλευση, την ποσούνη Τεταρτήν 15 Νοεμβρίου έ.ε. και ώρα 4 π.μ. εις την αίθουσα του Έργασιακού Κέντρου Πατρών - Πλατεία Όγκας - με θέμα: Σο βαρής άνακοινώσεως και λήψης άποφάσεως.

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ ΒΛΑΤΕΡΟΥ  
ΠΡΟΣΚΛΗΞΗ  
Καλούνται τα μέλη του Συλλόγου μας εις γενική συνέλευση σήμερα Κυριακή και ώρα 10.30 π.μ. εις την αίθουσα του Συλλόγου ή δίκλιση στο καφεενείο του Μπαγιού, Λεωφορείου αριθ. 63 06 θέματα: 1) Διοικητικός και οικονομικός έλεγχός της άγορας προτύπων. 2) Έξελξη Έργασίας Έπιτεροής.

ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΑΙ  
Αυριον Δευτέραν 13 Νοεμβρίου 1978 και από ώρα 4 π.μ. έως 7 π.μ. παροψία διακοσμητικής άναποψίας, εις τα γραφεία της Συντεχνίας Άγορανομίας Πατρών, όδου Καραϊσκάκη 164, θα έκδηλώσει άναποψία των έκδηλώσεων των άναποψιών της Ομοσπονδίας 'Αποψιών Έλλάδος - εις την Ομοσπονδία Έπιτεροής Πατρών και εις την Ένομιον Ήλεκτρονική - Αιολογική Ήλεκτρονική. Καλούνται άπαντα τα μέλη όπωρολαχανοπωλών έγγραφως προς άσφαληση του έλεγχού των δικαιωμάτων. Ηράται να έχουν μαζί τον και την ταυτότητά των.

Οι τηλεφωνήτριες για το προσωπικό της ΑΜΙΑΝΤΙΤ  
Ο Σύλλογος τηλεφωνητριών Πατρών με άνακοίνωσή του έκδηλώνει την συμπράξή του στον άγώνα του προσωπικού της ΑΜΙΑΝΤΙΤ και διαμαρτυρείται για τις επικίνδυνες για την ύγεία τους συνθήκες εργασίας που έπιτεροούνται στο έργοστάσιο.

Επιτυχόντες γηπούν άροβια μετογραφη  
Σπουδαστές επιτυχόντες εις το τμήμα πολιτικών μηχανικών ΚΑ ΤΕ Πατρών, Α' έσθραση ζητεί άμοιβασια μετογραφη δια το άναποψια τμήμα εις της Θεσσαλονίκης. Πληροφορία: Τηλ. 031822215.

Ομιλία αύριο για τις όμβλώσεις  
Αύριο, Δευτέρα, 8.15 - 0.30 π.μ., στη Διακίδειο θα δοθεί διάλεξη και θ' άκολουθήσει συζήτηση. Ομιλήτρια ή κ. Γιούλια Παπαγεωλοπούλου.

108 ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΤΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
Άνακοινώται ότι ό Α' Κυνηγετικός Σύλλογος Πατρών προκειμένου να έννοιασθαι άθουσα για την ίδρυση Κυνηγετικής Λέσχης, δέχεται τροφορίες στα γραφεία του Συλλόγου (Πατρώ 55) μέχρι της 15ης τρέχ. μηνός.

ΠΡΑΘΡΗΡΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΑ ΣΗΜΕΡΟΝ  
Σήμερα θα παραμείνουν άνοικτά τα κάτωτα πρατήρια βενζίνης: Δεσφινίου Μαίρη, Πατρών - Πύργου 7, τηλ. 320-679. Γεωργίου Βασίλ, Πατρών - Πύργου (Τίτλη), τηλ. 322-818. Γιαννακοπούλου Δημ., Έθικης όδου Πατρών - Αθηνών, τηλ. 420-703.

ΠΡΑΘΡΗΡΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΑ ΣΗΜΕΡΟΝ  
Σήμερα θα παραμείνουν άνοικτά τα κάτωτα πρατήρια βενζίνης: Δεσφινίου Μαίρη, Πατρών - Πύργου 7, τηλ. 320-679. Γεωργίου Βασίλ, Πατρών - Πύργου (Τίτλη), τηλ. 322-818. Γιαννακοπούλου Δημ., Έθικης όδου Πατρών - Αθηνών, τηλ. 420-703.

Θά έπνεξετοσθαι το θέμα των βαρέων έπαγγελμάτων  
Τό θέμα του χαρακτήρισμού νέων έργασιαών και ειδικότητων ως ιδιόκτητων βαρέων και άνθη γενικών και ή άπαγογή των άπαρολογομένων η' απέναν στον κανονισμό του ΙΚΑ περί βαρέων και άνθη γενικών επαγγελμάτων λόγω της σοβαρότητας του, θα τεθεί υπό έπαρολογοήσεως.

Ενέργειες για Λεωφορείο στον λιμένο  
Ο ΕΟΤ διεβίωσε στο Υπουργείο Έπιτεροής Ναυτιλίας Έγγραφο του κ. Νομαρχου με το όποιο ζήτησε την τοποθέτηση έσωτερικού λεωφορείου μέσα στο χώρο του λιμένα των Πατρών, για την μεταφορά των έπιβατών των πλοίων ώστε να μνη μεταβώθη τους στο Σταθμό ύποδοχής για τις διάφορες διατυπώσεις. Ο ΕΟΤ παρακαλεί το άνωτερο Υπουργείο να μεριμνήσει για να περαθούν οι Ναυπλιακές Έπιτεροές να τοποθετηθούν το λεωφορείο.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ  
Δυνάμει της υπ' αριθ. 136/1978 διατάξεως του κ. Εισηγητή επί της ποσούσεως του εν Ν.κ. Μπαρτζάλη κ. Ηρακλείου Κωνσταντίνου, Προνομιού έπιτεροής εις ήμ ές όριστικόν άσθραση όπωρολαχανοπωλών και εις όριστικόν άσθραση όπωρολαχανοπωλών και εις όριστικόν άσθραση όπωρολαχανοπωλών και εις όριστικόν άσθραση όπωρολαχανοπωλών.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ  
Δυνάμει της υπ' αριθ. 136/1978 διατάξεως του κ. Εισηγητή επί της ποσούσεως του εν Ν.κ. Μπαρτζάλη κ. Ηρακλείου Κωνσταντίνου, Προνομιού έπιτεροής εις ήμ ές όριστικόν άσθραση όπωρολαχανοπωλών και εις όριστικόν άσθραση όπωρολαχανοπωλών και εις όριστικόν άσθραση όπωρολαχανοπωλών.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ  
Δυνάμει της υπ' αριθ. 136/1978 διατάξεως του κ. Εισηγητή επί της ποσούσεως του εν Ν.κ. Μπαρτζάλη κ. Ηρακλείου Κωνσταντίνου, Προνομιού έπιτεροής εις ήμ ές όριστικόν άσθραση όπωρολαχανοπωλών και εις όριστικόν άσθραση όπωρολαχανοπωλών και εις όριστικόν άσθραση όπωρολαχανοπωλών.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ  
Δυνάμει της υπ' αριθ. 136/1978 διατάξεως του κ. Εισηγητή επί της ποσούσεως του εν Ν.κ. Μπαρτζάλη κ. Ηρακλείου Κωνσταντίνου, Προνομιού έπιτεροής εις ήμ ές όριστικόν άσθραση όπωρολαχανοπωλών και εις όριστικόν άσθραση όπωρολαχανοπωλών και εις όριστικόν άσθραση όπωρολαχανοπωλών.

## Μεταξύ των σοβιετικών και του Κ. Κ. της Ίταλίας δέν ύπάρχει 'άνακωχή'

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΜΕΡΛΙΝΓΚΟΥΡ  
ΡΩΜΗ. Δέν ύπάρχει 'άνακωχή' μεταξύ του Ίταλικού Κομμουνιστικού Κόμματος και του Έλεγα, άνακωχή της οποίας τοποσίτη δρόμο για τον άναποψιασμό της χώρας. Έπίσης και στην Ίταλία δέν μπορεί έπιτευχθεί άναποψιασμός, πρώτιστα που έχουν άποψιασθεί σε άλλες χώρες. Έπίσης και στην Ίταλία δέν μπορεί έπιτευχθεί άναποψιασμός, πρώτιστα που έχουν άποψιασθεί σε άλλες χώρες.

## Θά συνέλθει συνέδριο στην Θεσσαλονίκη για την έγκληροατικότητα άνηλικών

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Το πρόβλημα της έγκληροατικότητας των άνηλικών στην Έλλάδο, που γυροφεί τον τελευταίο καιρό μεγάλη έξαρση, άποκαλεί σε ομοσπονδία έπιτεροής άναποψιασμού των άνηλικών, που δέν ύπάρχει έπιτεροής άναποψιασμού των άνηλικών, που δέν ύπάρχει έπιτεροής άναποψιασμού των άνηλικών.